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ΟΔΗΓΙΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΦΟΥΡΝΟΥ 

313025 & 313025A 

 

Θέστε σε λειτουργία  τον φούρνο βάζοντας τον διακόπτη POWER στην θέση ON. 

Περιμένετε λίγα δευτερόλεπτα μέχρι να πραγματοποιήσει τον έλεγχο αυτο-διάγνωσης. 

Στη συνέχεια μπαίνει στη λειτουργία ελέγχου θερμοκρασίας. 

Στην επάνω οθόνη εμφανίζει την ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ θερμοκρασίας (PV) – Present Value, ενώ στην κάτω οθόνη 

εμφανίζει την ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ θερμοκρασίας (SV) – Set Value. 

Η θερμοκρασία PV είναι η τιμή που διαβάζει ο αισθητήρας που βρίσκεται μέσα στο φούρνο, ενώ η θερμοκρασία 

SV είναι η τιμή που ορίζει ο χρήστης στον φούρνο. 

 

Για να ορίσετε την τιμή της θερμοκρασίας SV: 

Πιέστε το κουμπί “SET” μία φορά για να μεταβείτε στη λειτουργία ρύθμισης της θερμοκρασίας SV. 

Επιλέξτε το κουμπί ↑ή ↓ για να καθορίσετε την τιμή της θερμοκρασίας SV. Είναι η θερμοκρασία που θέλετε να 

δουλεύει ο φούρνος. Επίσης με το κουμπί ←  (Shift/AT) μπορείτε να μετακινείστε μεταξύ των ψηφίων για πιο 

γρήγορες αλλαγές στη τιμή της θερμοκρασίας. 

Πιέστε το κουμπί “SET” για να επιβεβαιώστε την τιμή. 

 

Για να ορίσετε το χρόνο (PΓ) σε λεπτά που θα λειτουργεί ο φούρνος : 

Πιέστε το κουμπί “SET” μέχρι να μεταβείτε στη λειτουργία ρύθμισης του χρόνου (PΓ). 

Επιλέξτε το κουμπί ↑ή ↓ για να καθορίσετε το χρόνο σε λεπτά που θέλετε να λειτουργήσει ο φούρνος όταν η 

ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ θερμοκρασίας (PV) φτάσει την ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ θερμοκρασίας (SV) , δηλαδή αυτήν που 

έχετε επιλέξει. Επίσης με το κουμπί ←  (Shift/AT) μπορείτε να μετακινείστε μεταξύ των ψηφίων για πιο γρήγορες 

αλλαγές στη τιμή του χρόνου λειτουργίας. 

Όταν η ΤΡΕΧΟΥΣΑ ΤΙΜΗ θερμοκρασίας (PV) φτάσει την ΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ θερμοκρασίας (SV) τότε ξεκινάει 

ο χρόνος λειτουργίας του φούρνου. Όταν ο χρόνος που έχετε επιλέξει τελειώσει τότε ο φούρνος θα γράψει 

“End” και θα κλείσει τη λειτουργία θέρμανσης. 

Εάν  στην τιμή του χρόνου (PΓ) βάλετε μηδέν τότε απενεργοποιείτε την λειτουργία αυτή και στην κάτω οθόνη 

(SV) θα βλέπετε την τιμή της καθορισμένης θερμοκρασίας.  

 

Για να μεταβείτε στην λειτουργία με PID αυτορύθμιση (πρέπει πρώτα να έχετε 

ρυθμίσει τη θερμοκρασία SV):  

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ← (Shift/AT) για 4-5 δευτερόλεπτα. Ο φούρνος μπαίνει σε λειτουργία 

PID Auto-Tune. Για να ακυρώστε την λειτουργία PID Auto-Tune  και να επιστρέψετε στην κανονική λειτουργία 

(Standard Mode) πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί ← (Shift/AT) για 4-5 δευτερόλεπτα. 

 

Το μοντέλο 313025A διαθέτει επιπλέον διακόπτη για την ενεργοποίηση/απενεργοποίηση του ανεμιστήρα 

(βεντιλατέρ) στο κάτω μέρος του εσωτερικού του φούρνου. 

Για την ενεργοποίηση του βεντιλατέρ βάζετε τον διακόπτη BLAST στη θέση ON. 
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